

「議案第 50 号令和 2 年度文京区国民健康保険特別会計予算に対する修正案」の訂正について

(1) 訂正内容 当該修正案のうち、「歳入合計額」を次のように訂正する。

<訂正後>

歳 入

(単位：千円)

款	項	区長提案額	修 正 額
1 国民健康保険料		5,539,653	5,419,653
	1 国民健康保険料	5,539,653	5,419,653
6 繰入金		2,115,868	2,235,868
	1 繰入金	2,115,868	2,235,868
歳 入 合 計		18,931,000	18,931,000

<訂正前>

歳 入

(単位：千円)

款	項	区長提案額	修 正 額
1 国民健康保険料		5,539,653	5,419,653
	1 国民健康保険料	5,539,653	5,419,653
6 繰入金		2,115,868	2,235,868
	1 繰入金	2,115,868	2,235,868
歳 入 合 計		102,276,000	102,276,000

議案第50号令和2年度文京区国民健康保険特別会計予算に対する修正案

議案第50号令和2年度文京区国民健康保険特別会計予算の一部を次のように修正する。

「第1表 歳入歳出予算」の一部を次のように改める。

歳入 (単位：千円)

款	項	区長提案額	修正額
1 国民健康保険料		5,539,653	5,419,653
	1 国民健康保険料	5,539,653	5,419,653
6 繰入金		2,115,868	2,235,868
	1 繰入金	2,115,868	2,235,868
歳入合計		18,931,000	18,931,000